

新华社记者 郑汉根 叶书宏

七国集团(G7)峰会日前在日本广岛结束,台面上大秀团结却暗藏日渐离心的趋势。美国一贯的霸道任性...

广岛峰会期间,面对六国盟友,美国尽显种种霸道做派:美国总统直接经由美军驻日基地进入日本...

真正拉开“1”和“6”之间距离的并非只有美国的霸道。明眼人都知道,美国当前自身发展面临大问题...

为了维护霸权地位,美国一贯利用挑动对抗、制造危机的手法,尤其是在欧洲大陆制造分裂和对抗...

然而,美国通过操弄“集团政治”打压异己的做法,正面临全球化时代各国利益多元、深度融合的挑战...

如今的美国,看似强大实则力有不逮,要维持全球霸权,只好试图依靠“抱团伙伙”拉一派压一派...

美国企图继续利用七国集团号令世界、维护霸权,其盟友也越发与其离心离德...

(新华社北京5月24日电)

以有力有效的审计监督服务保障党和国家工作大局

——从二十届中央审计委员会第一次会议解析新时代审计工作高质量发展着力点

新华社记者 邹多为 谢希瑶

审计被称为“经济体检”,是党和国家监督体系的重要组成部分。23日下午,习近平总书记主持召开二十届中央审计委员会第一次会议...

“要立足经济监督定位,聚焦主责主业”“加强审计领域战略谋划与顶层设计”“以有力有效的审计监督服务保障党和国家工作大局”...

党的十九届三中全会决定改革审计管理体制,组建中央审计委员会,作为党中央决策议事协调机构。习近平总书记担任中央审计委员会主任...

二十届中央审计委员会高度肯定了党的十九届三中全会以来审计工作取得的历史性成就...

要力量”。中国社会科学院财经战略研究院财政审计研究室主任汪德华告诉新华社记者,这两句话充分阐释了新时代审计工作的职责定位...

今年是全党贯彻落实党的二十大精神开局之年,新时代新征程如何继续做好审计工作?会议指出,“总的要求是在构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系...”

具体来看,就是牢牢把握高质量发展这个首要任务,做到三个“要”。一要如臂使指,增强审计的政治属性和政治功能...

中央财经大学教授王雍君表示,会议将政治属性和政治功能摆在首位,意味着审计机关要胸怀“国之大者”,审计监督必须紧紧

围绕党中央重大决策部署落实,从更高的政治层面来要求和谋划。

对于今年审计工作,会议要求加大对重大项目、重大战略、重大举措落地情况的监督力度,加大对稳增长一揽子政策落实情况...

王雍君认为,这些要求坚持问题导向,具有风险意识,既聚焦全局性、长远性、战略性问题,也紧盯事关人民群众根本利益问题...

“其中,聚焦实体经济发展具有很强的现实针对性。”王雍君说,当前我国坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,出台了一系列政策支持实体经济发展...

“经济体检”不仅为了查病,更为了“治病已病、防未病”。作为审计工作“下半篇文章”,审计整改是确保审计成果落地的有效手段...

汪德华表示,随着审计力度不断加大,审计触角更为广泛,审计整改正向更深层次、更大范围推进。进一步压实整改责任,推动问题整改落细落实...

今年是审计机关成立40周年。这次会议提出:“要传承审计光荣传统和优良作风”“建设忠诚干净担当的高素质专业化审计干部队伍”...

(新华社北京5月24日电)

外交部发言人:

高质量共建“一带一路”将给各国共同繁荣带来更多机遇

新华社北京5月24日电(记者董雪 马卓言)外交部发言人毛宁24日表示,截至目前,“一带一路”倡议已吸引全球超过四分之三的国家参与...

机遇。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,柬埔寨首相洪森5月22日表示,柬埔寨通过参与“一带一路”合作获得了实实在在的... 中国帮助柬埔寨建成了一大批道路和桥梁基础设施...

国的政策不以任何国家为敌,不阻止任何国家发展。中方对此有何评论?

毛宁说,“一带一路”倡议致力于推动各国互联互通、共同发展。正如洪森首相所说,“不以任何国家为敌,不阻止任何国家发展”...

来,秉持共商共建共享原则持续深化同包括柬埔寨在内的共建国家互利合作,已成为深受欢迎的全球公共产品和国际合作平台...

“相信随着高质量共建‘一带一路’的不断推进,将给各国共同繁荣带来更多机遇。中方将认真落实中柬两国领导人达成的共识...”

总部位于美国加利福尼亚州的私营航天企业维珍轨道公司5月23日宣布,公司将永久停止运营。据外媒报道,维珍轨道拍卖资产所获回笼资金约3600万美元...



新华社/美联

(上接第一版)

桦甸黄牛耐寒、耐劳、抗病,是百年来当地农民生产生活的良好伙伴。但要作为优质肉牛投入市场竞争,良种繁育必不可少。

“肉牛的品种改良不是一劳永逸,过程中有可能出现退化。通过毛色和牛的其他生理指标判断,能及早进行繁育干预...”

牧场的精细化管理,能“精”到什么程度?一头牛在牛舍中被牵了出来,管理人员先查口、鼻,再量直肠温度...

“良种繁育、提高舒适度、精细化喂养,这些最终都体现在品质和效益上,也是桦甸黄牛个体由以前400多公斤,现在达到700公斤以上的原因。”李文海说。

交易之“变”:家乡开了“大牛集”

“10元店”,是养殖户们给桦甸市永盛肉牛交易市场起的“外号”。

交易前的牛短期寄养,每只服务费10元;远道运输来的牛应激过渡,每只服务费10元;牛进场售卖,每只入场费10元...

这10元,解决的并不是小问题。

“家乡开了‘大牛集’,受益最多的就是我们这些养殖户。之前,我们这没有正规的牲畜交易市场,为了买牛卖牛,我们经常开车几百公里,去蛟河或者舒兰交易...”

让“人和牛都不用再遭罪”的永盛肉牛交易市场,建于2022年。在桦甸市委市政府以及农业农村局引领帮扶下,永盛矿业有限公司出资5000万元,兴建了永盛牲畜交易市场...

养殖户纷纷将牛卸车入圈,之后交易双方人、车离场。开集日早7点,一声铃响,棚门大开,买卖双方同时入场,看牛、谈妥价后,在牛身上喷码,并在市场提供的票据上签字画押...

“大牛集”落地,让养殖户降低了运输成本、避免了安全隐患,也让购牛有了更多挑选空间。

“从去年开集到现在,交易一直很旺盛。平均每个集日牛只上市量超过2000头,成交率70%以上,成交额已突破5亿元。”永盛肉牛交易市场总经理于超告诉记者...

品牌之“变”:政企共造“金名片”

当记者来到金牛牧业有限公司,看到一群人手持“长枪短炮”,布置现场灯光,试图拍摄“桦牛”牛肉完美的肌理,设备比记者的还专业。

“这是我们专业的摄影师,给企业电商平台提供产品图片。”金牛牧业有限公司董事长潘淑红告诉记者。金牛牧业是我省肉牛产业领军企业,拥有集肉牛新品种培育、繁育养殖、有机加工、屠宰、精细分割、精深加工、冷链运输、品牌化销售为一体的全产业链。

这几年,金牛牧业运用“龙头企业+协会+联合体+合作社+家庭农场+村集体+农户”多元化合作模式,带动养殖户6500余户。2022年,企业合作养殖肉牛存栏量7.1万头,今年正冲击9万头目标。

金牛牧业等企业的发展,与“桦牛”品牌壮大息息相关。扩大桦甸肉牛区域影响力,打造产业“金名片”,成为企业与当地政府同心协力的目标。

“为了确保肉牛品质稳定,我们与吉林农大、省农科院等6家科研院校开展产学研合作,成立吉林桦牛科技研发中心,持续开展良种繁育。”潘淑红说,品质是打造“桦牛”品牌的关键。

在市场上,“桦牛”牛肉比普通牛肉价格高出30%以上。“桦甸黄牛”获评“国家级地理标志农产品”并通过“吉致吉品(肉牛)”认证...

出向“牛肉输出、餐食输出、文化输出”转变。

近年来,桦甸市制定具有“桦牛”特色的饲养标准、产品标准,实现从肉牛养殖一屠宰一产品电商交易的全程质量可追溯管理,为“桦甸黄牛”品牌化经营打下基础...

桦甸市相关负责人介绍,当地将突出种养结合、绿色发展导向,坚持扩群增量和提高增效同步推进,农牧循环和地域品牌协同共创,新型联合体和全产业链相互支撑,持续推动肉牛产业高质量发展。

催收公告

吉林省众荣投资有限公司公告催收下列主债权及担保债权,请下列债务人及相应的担保人筹措资金,立即向吉林省众荣投资有限公司归还所欠债务,履行担保义务...

Table with 4 columns: Name, ID Number, Debt Amount, Remarks. Includes entry for 孙雪琴.

注:后续未清偿的债务、利息及其他各项费用依合同约定继续计算。吉林省众荣投资有限公司 2023年5月20日

遗失声明

曹熙荣遗失军人保障卡,卡号:812201211105224222,声明作废。吉林省长白山房地产开发有限公司不慎遗失3部奥的斯电梯的出厂合格证,证件号码为:R2NT0504、R2NT0505、R2NT0506...

“公益体彩爱心助航”活动走进松江河镇

本报讯 提起“公益体彩爱心助航”,相信很多人都能回想起2022年吉林体彩的系列帮扶活动。2023年,“公益体彩爱心助航”再次扬帆起航,近日,由白山市体育彩票管理中心主办的“白山体彩公益起来 公益体彩爱心助航”系列微光活动首站走进抚松县松江河镇...

傍晚时分的松江河镇广场热闹非凡,不少市民在广场上休闲锻炼,“白山体彩公益起来 公益体彩爱心助航”系列活动首站在这里正式拉开帷幕。在现场,互动游戏吸引了不少市民,玩法多样的体彩顶呱刮即开票,让当天来到现场的市民朋友体验体彩“顶呱刮”的乐趣...

在互动游戏区,市民可凭借当天在松江河任意体彩代销网点购买的大乐透彩票,参与现场模拟开奖游戏,摇动奖箱选取号码球与自己的彩票对照号码,不仅可以赢得体彩送出的精美好礼,还使市民朋友对体彩大乐透玩法有了更深入的了解。活动现场设立体彩公益宣传区域,现场发放宣传资料,白山体彩工作人员介绍了公益金在补充社会保障基金、支持扶贫事业、支持城市和农村医疗救助、抗震救灾、教育助学、全民健身等多项社会公益事业广泛应用。

(省体彩管理中心供稿)

债权债务转让通知书

孙雪琴:你方因购车需要于2019年2月25日与转让方签订《汽车按揭消费服务合同》,合同约定转方为你向中国工商银行股份有限公司杭州延中支行申请汽车按揭贷款提供担保。因你逾期违约,现转让方应贷款银行要求已依约为你方实际承担了担保责任...

现特向你方发送本通知书,通知你转让方已将对你享有的债权及相关权利转让给受让方,请你方在收悉本通知后向受让人履行义务。

转让人:易商新程(杭州)有限公司 受让人:吉林省众荣投资有限公司 2023年5月20日

寻人启事

袁继斌,男,1974年12月4日出生,身高188cm,因多方联系未果,请见报后生立即与袁继斌联系,联系电话:13664313743。

企业减资公告

长春市禾谷农业开发有限公司(统一社会信用代码:91220112MA14037U0K)法定代表人杨宏宇(因公司经营需要,经公司股东会(大会)决议,依法减资,从原登记注册资本人民币500万元,依法减至人民币10万元。请贵公司债权人于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权,办理相关手续。公司地址:长春市双阳区香坊街幸福里九社 联系人姓名:杨宏宇 联系电话:14717296666 特此公告 长春市禾谷农业开发有限公司 2023年5月24日 营业执照正本、公章遗失,声明作废。